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Raport

       În campania 1996, colectivul şantierului şi-a propus drept scopuri principale cercetarea completă a
nivelului de locuire getic din S.? şi S.? precum şi continuarea studierii nivelelor gumelniţene din S ?
(sectoarele 1, 6, 10) şi din S.? şi S.?. S-a continuat cercetarea resturilor locuinţei nr.18 şi zona de trecere
aflată la exteriorul acesteia la nord şi est. Aceasta prezenta o situaţie deosebită în sensul că în perioada de
utilizare a locuinţei a fost utilizată drept zonă de depunere a resturilor menajere acoperite periodic cu lentile
de lut galben, probabil cu scop de igienizare. Această situaţie singulară până în prezent ridică o problemă
interesantă şi anume aceea a utilizării nu numai a suprafeţelor locuinţelor distruse drept zone de depozitare a
resturilor menajere ci şi a zonelor de pasaj dintre locuinţe. Cauza care a determinat această situaţie nu este
încă suficient de clară, ea urmând a fi elucidată în viitor.

       În S.? şi S.?, pe măsura epuizării depunerilor arheologice aparţinând locuirii getice, s-a început
cercetarea părţii superioare a depozitului gumelniţean care, aşa după cum se observase în decursul
campaniilor precedente, probabil datorită unei abandonări ce pare să fi durat destul de mult şi-a pierdut
aspectul caracteristic, transformându-se într-un nivel relativ uniform şi în care mai persistâ resturi
arheologice aparţinând locuirilor ulterioare de pe tell, cele mai multe fiind getice. Din punctul de vedere al
materialelor arheologice gumelniţene, acestea nu se deosebesc de cele descoperite în S?, aparţinând fazei
Gumelniţa A2.

       Studiul osteologic al resturilor de mamifere descoperite în nivelurile eneolitice (Gumelniţa A2) pe
şantierul Borduşani-Popină.

       Dragoş Moise, Centrul Naţional de Cercetări Pluridisciplinare, MNIR

       Lotul osteologic recoltat în campania 1996 fiind destul de redus numeric pentru a reflecta o imagine cât
mai aproape de realitate a economiei animaliere a comunităţii gumelniţene, s-a încercat interpretarea sa în
contextul microstratigrafiei zonei cercetate.

Informații suplimentare online

  Raportul 429 din cronica.cimec.ro
  Localizare pe hartă, folosind Mapserver Cimec.ro

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Pagina 1
Generat la: 06.08.2025 14:03

https://cronica.cimec.ro/Public/Detalii.php?k=429
https://map.cimec.ro/Mapserver/?layer=ran&cod=92998.01
http://www.tcpdf.org

